
Zapisnik sa Sastanka Podružnice HSUZ-a BBŽ  

Dana 30.11. u OŠ Đulovace održan je sastanak Podružnice HSUZ-a BBŽ, na kojem je 
nazočilo 19 članova, početak sastanka je bio u 14.30 h Sastanak je trajao do 18 sati. 

 

Dnevni red: 

1.Plan i program rada Podružnice za predstojeću godinu 

2.Dogovor oko datuma i mjesta Županijske smotre 2024 godine (domaćin i povjerenstvo) 

3. Istraživački rad, prezentacija uspjeha i osvojenog 1.mjesta na Državnoj smotri –                                                                                                                    
Tamara Brozović Jurišić UZ 2 Mrav“ 4. OŠ Bjelovar 

4. Izvješće sa održanog stručnog skupa „ Razvoj poduzetničkih ideja od koncepta do 
realizacije“- Jadranka Rosić, UZ „ CoolKolektiva“, Komercijalna i trgovačka škola Bjelovar 

5. Razno  

KREATIVNO – TEHNIČKA RADIONICA 

3D printer – Davor Ljubičić UZ „ Petica“ Centar za odgoj , obrazovanje i razvojnu podršku 

 

Ad 1) Voditelj podružnice HSUZ-a BBŽ, iznio je plan i program rada, dakle, još jedan 
sastanak voditelj UZ na proljeće, tj. ,neposredno prije Županijske smotre, zatim 
Međužupanijski aktivi sa KKŽ. 

Ad 2) Dogovoreno je da će se Županijska smotra održati 5.6.2024. u Đulovcu . 

Ad 3 ) Kolegica Tamara Brozović Jurišić upoznala nas je kroz svoju prezentaciju i izlaganje o 
svim koracima, radu , načinu  prijave Istraživačkog rada i njegove prezentacije 

Ad 4) Kolegica Jadranka nam je prezentirala najbitnije stvari sa Stručnog skupa održanog u 
Tuheljskim toplicama sa posebnim osvrtom na „ obveze subjekata u poslovanju hranom „ te 
način poslovanja UZ“ Ministarstvo financija( Porezna uprava) 

Ad 5) Razno - pitanja nije bilo.  
 
Radionica: Kolega Davor upoznao nas je sa radom 3D printera, od ideje, programiranja i 
same izrade proizvoda , gdje smo vidjele uratke , a i prisustvovali izradi jednog primjerka 
proizvoda za vrijeme radionice. 
  
 

                                                                                              Voditelj podružnice HSUZ-a BBŽ 

                                                                                                                                Oliver Sakač 


